
Poštovani/a,

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo da uzmete učešće na predstojećem
savjetovanju pod nazivom ‘’Unapređenje kvaliteta u sprovođenju ZZNR -
važan korak ka članstvu u EU’’, koje će se održati od 24. do 26. aprila
2024. godine, u hotelu Palas, u Petrovcu, a koji organizuju Udruženje
zaštite na radu Crne Gore i Ministarstvo rada i socijalnog staranja Crne
Gore.

Razlog za organizaciju Savjetovanja leži u prepoznatoj potrebi da se
unaprijedi kvalitet sprovođenja ZZNR, kako bismo ispunili standarde i
zahtijeve EU, ali i osigurali zdravije i bezbjednije radno okruženje za sve
zaposlene u Crnoj Gori. Sprovođenje Zakona o zaštiti i zdravlju na radu
zahtijeva angažovanje stručnih lica i poslodavaca, kao i njihovu
međusobnu saradnju i odgovornost. Stoga je ovo savjetovanje prilika da
se osvrnemo na trenutno stanje u ovoj oblasti, identifikujemo
nedostatke i izazove, te predložimo konkretne mjere i strategije za
njihovo prevazilaženje.

Učešće stručnih lica u sprovođenju ZZNR ima ključnu ulogu u
obezbjeđivanju sigurnog i zdravog radnog okruženja, a poslodavci imaju
odgovornost da izgrade kulturu rada u kojoj se poštuju sve obaveze
prema zakonu. Kroz razmjenu iskustava, stručna predavanja i panel
diskusije, očekujemo da će Savjetovanje doprinijeti boljem
razumijevanju suštinske uloge stručnih lica u ovoj oblasti, kao i
podizanju svijesti o važnosti zaštite i zdravlja na radu.

Napominjemo da će ovo biti prvo savjetovanje za stručna lica koja će na
istom moći da nauče proceduru za obavljanje posla, kako da učestvuju u
djelimičnoj obuci za bezbjedan rad svojih zaposlenih, procjeni
profesionalnih rizika i demonstraciji stručnog i kvalitetnog dijaloga sa
poslodavcem.



Naši predavači će biti vodeći stručnjaci iz oblasti zaštite i zdravlja na
radu, uključujući profesore/ice sa Fakulteta zaštite na radu u Nišu,
profesore/ice sa Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu,  
stručnjake/inje iz ove oblasti iz regiona i Crne Gore, kao i
predstavnike/ce Ministarstva rada i socijalnog staranja i inspekcije.

Tokom trodnevnog savjetovanja, imaćete priliku da se upoznate sa
najnovijim trendovima i praksama u oblasti zaštite i zdravlja na radu,
kao i da razmijenite iskustva sa kolegama/inicama iz struke. Očekujemo
dinamične diskusije i interakciju koja će obogatiti naše razumijevanje
ove ključne oblasti. 

Vaše prisustvo i aktivno učešće na ovom savjetovanju su od izuzetnog
značaja za ostvarenje ovih ciljeva.

Cijena kotizacije iznosi 300 eura.

Ovim iznosom obuhvaćeno je učešće u radu konferencije, prateći
materijali i smještaj u hotelu na bazi punog pansiona.

Molimo Vas da potvrdite svoje učešće najkasnije do 30.marta 2024.
godine, na mail info@uznr.me ili br. tel. +382 67 412 900.

Srdačno,

Udruženje zaštite na radu Crne Gore i
 Ministarstvo rada i socijalnog staranja Crne Gore

Podgorica, 11.03.2024.


